M Torosoe rmoBTOpEeHUE

O




Pa3ziaokurTe HA MHOXKHUTEJIN:
4a* —12ab = 4a(a—3b)
1006 —b* = b(100—b*)=b(10-b)(10
X*+2xy+y° =(x+y)’
Yy =6y+9=(y-3)
m® —4 = (m—2)(m+2)
25-b" = (5-b)(5+Db)

b)



[IpuHagae:RkuT au Touka A(-3;2) rpaduxy
JIMHEMHOU PYHKIUH Y=2X+47?
A(-352)

X=-2; y=2%(-3)+4=-6+4=-2

-2%#2

OtBeT: A(-332) He IpUHAAJIEKUT rpaduKy QYHKIITNN
y=2X+4



[Ipunagae:xut iu Touka B(3;-7) rpaduky
JIMHETHOU PYHKIUH Y=-4X+57?

B(35-7)
X=3; y=-4"3+5=-12+5="7
“7="7

OtBet: B(33-7) npuHaajexuT rpapuky QyHKIINN
Y=-4x+5



Ycruasa pabora

HaHno:AABC, -~ A=90°, - B=60°,
BC=42 cm
Hantn: AB

Pemenue: AABC, - A=90°, - B=60°,

ciienoBareiibHO « C=90°-60°=30°,

AB — karerT, nexamun IIpOTUB yIjia B

30°, CJICI[OB&TCJIBHOLABZ BC=21cm
2

OtBert: 21 cm




JlaHo: yriiel AB/l n
CBK — BepTUKaJIbHBIE;
< AB/[+ CBK=108°

& Haiitn: - ABC,

Pemnienue: yrist ABJI u CBK —
BEPTUKAJIbHBIE, CJIEAOBATEILHO, II0 CBOMCTBY
BEPTHUKAJILHBIX YIJIOB,

< ABJlI=. CBK=108°:2=54°

«ABCu o ABJl]— cCME&XHBIE yIUIbI, UX CYMMA

paBHa 180°, cnemoBarenbHO « ABC=180°-54°
=126°



